

Посол Туркменистана поучаствовал в памятных мероприятиях в Японии

Посол Туркменистана в Японии Атадурды Байрамов принял участие в мероприятиях, посвященных памяти жертв атомной бомбардировки городов Хиросимы и Нагасаки. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

В мероприятиях также участвовали японский премьер-министр Фумио Кисида, члены парламента и правительства, аккредитованные в Стране восходящего солнца зарубежные послы, мировое сообщество и местное население.

Отметим, что 23 июля в Токио состоялась встреча министра иностранных дел Японии Йоко Камиакава с послами Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана. Стороны обсудили вопросы организации первого саммита Диалога «Центральная Азия+Япония».